

Hörösvidék

független keresztény politikai napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Békéscsaba, II. ker. Szent István-tér 18 szám
Telefon 60, este 6 órán túl és ünnepnap 409

Felelős szerkesztő
MIGEND DEZSŐ

Előfizetési árak: 1/4 évre 6 P, 1 hónapra 2 P
Egyes szám ára 10 fillér
Postatakarékpénztári csekk száma: 34.14

Anglia és Franciaország lesz a felelős azért, ha tovább tart a háború

**Németország véget akar vetni az ellenségeskedésnek
Teljes megegyezéssel végződtek a német-orosz tanácskozások
A lengyel csapatok ma elhagyják Varsót**

Róma, szeptember 29.
A Popoli di Roma londoni jelentése szerint az angol főváros politikai körében igen élénk figyelemmel kísérik Ribbentrop német külügyminiszter moszkvai látogatását. Egyesek azt hiszik, hogy Moszkvában béke-tervet dolgoznak ki, amelynek alapja az új lengyel állam megalkotása volna. Ugy véljük, hogy Lengyelország helyreállítására, ha

ugyan kisebb formában is, lesz az érv, amellyel Németország ki akarja erőszakolni a békekötést. Hangoztatják azonban, hogy London és Páris még ezek után sem hajlandók tárgyalni, sőt kijelentik, hogy német részről minden javaslatot a gyengeség jelének tekintenek és ez méginkább a küzdelem folytatására készítetné őket. (MTI)

kifejezésre juttatja, hogy ezekután véget kell vetni a Németország és Anglia, valamint Franciaország között fennálló hadállapotnak. A két ország kormánya tovább folytatja a munkát, hogy ez elérje. Ha ez az erőfeszítés nem jár sikerrel, akkor megállapítható, hogy az esetleges további háborútért Anglia és

Franciaország a felelős.
Ha pedig a háború tovább tartana, akkor Berlin és Moszkva közösen tanácskozik majd a szükséges további teendőkről.
A második pont a német-orosz határra és a német-orosz barátsági szerződésre vonatkozik, a harmadik pont pedig a német-orosz gazdasági tervezetről szól. (MTI)

Hitler Wilhelmshavenben

Wilhelmshaven, szept. 29.
Hitler vezér és Raeder vezértengetenagy a német haditengerészet főparancsnoka kíséretében várta a megátogatja Wilhelmshavenben az ellenség ellen végrehajtott sikeres újtjáról visszatért német tengeraltjárók legénységét. Hitler vezér köszönetet mondott a tiszt-

nek és a legénységnek bámuláramelő, hősiességükért és elismerését fejezi ki az elért sikerek felett. Utána a német tengeraltjárók tisztjei és legénysége baráti összejövetel keretén belül Hitler vezérnek elbeszéltek útjukat és sikereiket. (MTI)

Véget értek a moszkvai tárgyalások

Moszkva, szeptember 29.
Ribbentrop birodalmi külügyminiszter Molotov külügyi népbiztos és Sztalinval esütörtökön délután folytatott megbeszélése 3 óráról fél 6 óráig tartott. Este 7 órakor a Kremlben díszvend volt, amelyet Molotov a német birodalmi külügyminiszter tiszteletére rendezett. Az ebéd után a szovjet részéről megjelent Sztalin, Vorosilov hadügyi népbiztos, Potemkin külügyi népbiztos helyettes, a berlini szovjet-orosz nagykövet és a szovjetunió berlini kereskedelmi képviselője. Német részről jelen volt a moszkvai német nagykövet, Forster danzigi körzetvezető és Ribbentrop kísérete. Az ebéd folyamán több pohárköszöntő hangzott el. Ezekben mindkét részről hangsúlyozták azt a készséget, hogy a német-orosz politikai és gazdasági viszonyt továbbra is kiélessék és fejlessék. (MTI)

sürgősen visszatért Tallinba, hogy tanácskozzék a kormány tagjaival azokról a kiegészítő javaslatokról, amelyeket a szovjet be akar vétetni a szerződésbe. A hatóságok a legnagyobb titoktartással kezelik a javaslatok tartalmát. Helyes helyen kijelentik, hogy a javaslatokkal kapcsolatos sajnálható híresztelések és feltevések teljesen alapiatlanok. (MTI)

Moszkva, szeptember 29.
Hivatalosan jelentik a szovjet-orosz fővárosból, hogy Ribbentrop német birodalmi külügyminiszter moszkvai tárgyalásai az éjjel befejeződtek. A német-orosz megállapodás létrejött. A megállapodás három főpontot tartalmaz.

Az első pont a német birodalmi kormány és a Szovjetunió kormányának nyilatkozatát tartalmazza, mely szerint

a lengyel állam felbomlásával a felmerült kérdések rendeződtek.

A német és szovjet-orosz kormány

Befejeződött a Varsó körüli csata

Berlin, szeptember 29.
Az arcvonalról érkezett jelentések szerint a Varsó körüli csata már szerdán délelőtt befejeződött. Ezzel véget ért a lengyelországi hadjárat. Az utolsó csatározásokról a

többi között azt jelentik, hogy a német lévészerg szerdára virradó éjszaka kénytelen volt több helyen működésbe lépni. A német katonák minden méter helyért heves utcai harcokat vívtak. (MTI)

A német-orosz határ

Moszkva, szeptember 29.
Hivatalos jelentések szerint a német-orosz határ a következő: A határ Litvánia déli csücskénél kezdődik a Augustovától a Németbirodalom eddigi határáig húzódik. Innen a Pisia folyó folyását követi egészen Osztrolenkáig, ahonnan délkeletre fordul és Nurnál eléri a Bugot. A határ a Bug folyását

követi egészen Kristanopolig, ahol nyugatra fordul, majd Ravaruskától és Lubacsortól a Sanig húzódik s innen a San mellett megy tovább, egészen a folyó forrásáig. (MTI)

Moszkva, szeptember 29.
Hivatalosan jelentik, hogy Joachim Ribbentrop német birodalmi külügyminiszter ma délelőtt fél 1 órakor elhagyta Moszkvát. (MTI)

Orosz-észt kölcsönös segélynyújtási egyezményt kötöttek

Moszkva, szeptember 29.
A szovjet-orosz fővárosból származó hivatalos jelentések szerint az észl-orosz tárgyalások befejeződtek. Moszkvában orosz-észt kölcsönös segélynyújtási egyezményt és

orosz-észt kereskedelmi egyezményt írtak alá. A segélynyújtási egyezmény értelmében az észl szigeteken az oroszok katonai támogatást látnak szükség esetén. (MTI)

A törökök lezárják a Bosporust és a Dardenellákat

Róma, szeptember 29.
A Stefani Iroda szófiai tudósítója szerint Bulgáriában úgy tudják, hogy a török-orosz egyezmény lényege az lesz, hogy Törökország lezárja a Boszporuszi és a Dardenellákat a külföldi hajók előtt. (MTI)

Páris, szeptember 29.
Franciaországban úgy tudják, hogy Hitler ajánlatának elutasítása esetén teljes erővel lép fel nyugaton, hogy a döntést mielőbb kiérosszolja. (MTI)

EGYSÉG!

Vannak általában és igen általában társasjátékok. Az előbbieket rendszerint gyermekek és vénaszonyok, az utóbbiakat pedig olyan emberek játsszák, akik hiúságból, nagyképűségből, nem egyszer tréfacsinálás kedvéért a jól tájékozottság látszatát keltik. Elég ehhez egy magasabbrangú ismerős, vagy egy parányi hívaló, a feleség felől máris azt a láttszatot keltheti, hogy közvetlenül, vagy közvetve betekínhet az államügyek intézésébe és mindenkor biztos információkat szerezhet. Persze, az ilyesmivel kérekedni szoktak, százfélé továbbadják, és aki ilyet elkap, úton-útfélen terjeszti tovább, hogy őt tájékozott, bennfentes, érdekes embernek tartják. Elég tehát néhány ember, aki zavart, rémülettel akar kiváltani és máris kész a minden újságközleményre érdekesebb hír. Ha hétről-hétre váltólanak bizonyul az, amit néhány napja még biztos értesülésnek tartottunk, nem érkezett-e el az ideje, hogy kapásból elvessünk minden szájról-szájra terjesztett politikai pletykát? A nagyvilág dolgait tekintve, mindenkor csak azzal törődünk, hogy azok mennyiben hátráltatják, vagy mennyiben gyengítik a magyar igazság érvényét. Egy államban kizárólag az államfő, a miniszterelnök és a külügyminiszter lehet azoknak az összes diplomáciát jelentéseknek, értesüléseknek birtokában, amelyeknek alapján napról-napra mérlegelheti a nemzetközi helyzetet. Akik csupán kül- és belügyi újságokra és megannyi propagandafertőzéssel fűszerezett külföldi rádióhírekre vannak utalva, nem szédülnek el a hírek és hangulatok útvesztőjében, ha mindig szem előtt tartják az alábbi összefüggéseket. A nemzet öncélúságát csak egy független állam szolgálhatja. Az állam függetlenségének legfőbb biztosítéka az erős hadsereg. Ennek léte nem csupán az állam hatalmi érdeke, ez érdeke gazdának, iparosnak, munkásnak és mindenkinek, aki közvetve — mint a tisztviselő — vagy közvetlenül a termelésből él. Hazánkban az iparosnak és kereskedőnek akkor megy jól, ha a gazda pénzjövödelme emelkedik és a munkabér is pontosan követi a mezőgazdaság jövedelmezőségének alakulását. Ez utóbbi jórészt a búza- és az állattaralok alakulásától függ, ezek pedig attól, hogy mennyit tudunk állattartani, gabonából külföldre eladni. Ma minden magyar nyugodt és bizakodó, mert érzi, hogy a polgári és katonai vezetés nyugodt kezében van és érzi, hogy csak az igazi nemzeti egységgel vívhatja ki a nemzet nagy céljait.

Október 2-án vonulnak be a németek Varsóba

Berlin, szeptember 29.
A német véderőparancsnokság jelenté, hogy a német csapatok szeptember 28-án tervszerűen folytatták a csapatmozdulatokat a demarkációs vonal felé. Przemiszt a németek átadták az oroszoknak. Varsóból a felfegyverzett lengyel

csapatok ma este kezdik meg a kivonulást. A németek október 2-án, hétfőn vonulnak be Varsóba. Modlin feltétel nélkül megadta magát. Nyugaton, Weisenburgnál egy Francia, Oschnabruknál egy angol repülőgépet lelőttek a németek. (MTI)

Szombaton este disznótorosvacsora

a Magyar Király vendéglőben! Kitűnő italok! Cigányzene! Hurka, kolbász, töltöttkáposzta!

Általánosságban elfogadta a képviselőház a mezőgazdasági munkások özvegyeinek öregségi járadékáról szóló törvényjavaslatot

A nyilaskeresztesek kivonultak az ülésteremből!

Budapest, szeptember 29.
A képviselőház mai ülését 10 óra 20 perckor nyitotta meg Szinyei Merse Jenő alelnök. Az elnök bejelentette, hogy Hubay Kálmán nyilaskeresztes képviselő napirend előtti felszólalásra kért engedélyt, melyet azonban ő nem adott meg. Mivel Hubay Kálmán ragaszkodott felszólalásához, a szabályok értelmében a Ház döntött, hogy felszólalhat-e Hubay, vagy sem. A Ház nagy többséggel úgy döntött, hogy nem ad engedélyt Hubay Kálmánnak a felszólalásra.

A Ház ezután áttért a mezőgazdasági munkások özvegyeinek öregségi járadékáról szóló törvényjavaslat tárgyalására, melyet Korödy Tibor, ifj. Zimmer Ferenc, Simon Ferenc, Jandl Lajos és Csoór Lajos felszólalása után általánosságban elfogadott.

Az elnök napirendi indítványt tett, hogy a Ház legközelebbi ülését október 5-én tartsa. A napirendi indítvánnyal kapcsolatban Hubay Kálmán azt javasolta, hogy a Ház szombaton tartsa legközelebbi ülését és azon a miniszterelnöknek a bizalmas pártközi értekezleten elhangzott kijelentéseit tárgyalja s azzal kapcsolatban vesse fel a bizalmi kérdést is. Hubay szerint ugyanis a miniszterelnök azt a kijelentést tette volna, hogy az ismert 3400-as rendelet hatályon kívüli helyezését nem tartja szükségesnek. Hubay bejelentette, hogy ha indítványát nem fogadják el, akkor a nyilaskeresztes képviselők kivonulnak az ülésteremből.

Ezután Vay László báró emelkedett szólásra, aki kijelentette, hogy Hubay beállítását helytelen. A miniszterelnök azt mondta, hogy a 3400-as rendelettel kapcsolatban nem nyilatkozhat, mert ebben a kérdésben meg kell hallgatnia a belügyminisztert. Különben is szokatlan, hogy egy bizalmas értekezleten elhangzott kijelentést a nyilvánosság elé hozzának.

Hubay ismételt felszólalása után a harminc nyilaskeresztes képviselő kivonult az ülésteremből, mivel a Ház a napirendi indítványt fogadta el.

Megállapítható, hogy csak a volt hungarista párt tagjai vonultak ki, mivel a Mészöly-, Matolcsy-, Meisler- és Pálffy-féle szélsőjobboldali pártok képviselői az eseménynél jelen sem voltak. (MTI)

„Magyarország benemavatkozása tette lehetővé, hogy a viszály ne terjedjen át a Dunamedencére“

Belgrádi lap elismerő cikke Magyarország magatartásáról

Belgrád, szept. 29.

A Politika csütörtöki számában hosszabb cikket közöl budapesti tudósítójától a magyarországi hangulatokról. A cikk beszámol arról, hogyan ítélik meg a magyar fő városban az orosz beavatkozás következtében beállott új hely-

zetet.

„Budapestben azon a véleményen vannak — írja a lap —, hogy sem a Szovjetnek, sem Németországnak nincsenek támadó szándékai Középeurópával szemben, úgy-hogy ma a helyzet megállapodott-nak tekinthető. Magyarország hely-

zete is megszilárdult. Olaszország befolyása továbbra is igen nagy és remélni lehet, hogy ezt fenn is tudja tartani. Európának ebben a részében, Magyarországon a Balkán helyzetét is szilárdnak ítélik meg.“

A cikk elismeréssel adózik a magyar felelős tényezők nyugodt és hidegvérű magatartásának a lezajlott német-lengyel háborúval kapcsolatban. Magyarország be nem avatkozása tette lehetővé, hogy a viszály ne terjedjen át a Duna medencére is. Mint Teleki Pál gróf miniszterelnök mondta, az ország nem ragadtatja magát sem miféle kalandra. A közvélemény is megtartotta teljes nyugalmát, bár a lengyel tragédia őszinte és mély részvételt keltett. (MTI)

Előfizetőink, hirdetőink, vásárlóink figyelmeibe!

Osztály-sorsjegyek

a legújabb húzásra már kaphatók. Sikerült egy szerencsés szériát kapni. Siessen venni amíg ez tart.

Körösvidék-bolt

Szent István tér 18 szám.

Szeptember 29.

1915. A 41. honvéd hadosztálynak a wolhiniai Lucktól északra-keletre vívott harcát aalt Kiss György, volt 20. honvédszállásvezető őrmester e napon a Boguslavkától északra túlerővel támadó oroszokai szakaszának kiválóan irányított tüzevel feltartóztatta, amikor pedig az oroszok támadásuk összeomlása után visszahúzódtak, nyomában járór élére állt, melyek az oroszok egyik utóosztágát igen ügyesen megközelítette, majd meglepő előretöréssel megátadta. A rajtaütés következtében zavarban menekülő oroszok közül azután 32 főt foglyul ejtett. Kiváló bátorsággal és körültekintéssel végrehajtott tevékenységéért az arany viléz-ségi éremmel jutalmazták.

1916. E napon a dunamenti Belenéből kifutottak az »Inn« és a »Száva« monitorok, a »Viza«, a »Barsch« és a »Csuka« őrnaszádok és a »Sámson« felfegyverzett gőzös. Ulközben leküzdötték az oláh partvédelmi osztagokat és behatoltak Corabia kikötőjébe. Itt harcegyeségeink tűzoltalma mellett a »Sámson« kötéltre vett két megrakott és 7 üres uszályt. A többi ottlévő oláh hajók felgyújtása után hajóink visszatértek szákmányukkal a belénei kikötőbe.

Udvar- és utfeltöltésére alkalmas **szénsalakkal vegyes törmelék** jutányosan kapható

Csabai Gőztéglagyár Társaságnál

* A gyakran visszatérő fejfájás, szédülés és szívdobogás nagyon sok esetben megszűnik, ha egyideig naponta reggel éhgyomorrra és esetleg este lefekvés előtt is egy-egy fél pohárnyi természetes »Ferenc József« keserűvizet iszunk. Kérdezze meg orvosát!

Csaba Mozgó

Szombaton 5, 7, 9, vasárnap 3, 5, 7, 9, hétfő, kedd, szerda 5, 7, 9. Naponta az első előadás zóna!

Telefon: 91.

A velencei filmversenyen óriási sikert aratott magyar film! Budapesttel egyidőben!

5 óra 40

Kiss Ferenc, Uray Tivadar,

Pethes S., Tasnádi Mária,

Makkay Margit, Peéry Piri,

Vaszary Piri és a magyar

színművészet kiválóságai.

* **Túlságosan vérmes emberek-nél, kiváltképp, akiknél az igen nagy nedvdúság mindenféle tünete, mint gyors elfáradás, eibágyadás, a teltség érzete gyakran jelentkezik, kitűnő hatással szokott járni, ha néhány hélig naponta reggel, éhgyomorral egy pohár természetes »Frere József« keserűvizet isznak. Kérdezze meg orvosát!**

— **Színes fények az ártalmas rovarok ellen.** Az északamerikai Minnessota állambeli St. Paul városában az ottani mezőgazdasági főiskola már több év óta folytat igen érdekes kísérleteket a kártékony rovarok elpusztítására. A kísérleteket színes fényekkel folytatják. Azt akarják ezeknek kapcsán megállapítani, hogy a különböző rovarokat milyen természetű fény sugarak vonzzák. Megállapítást nyert ugyanis, hogy minden rovarfajta bizonyos előszeretettel viselkedik valamilyen különleges színű fény sugar iránt. Ennek következtében viszont eredményes harcot lehet folytatni ezek ellen a rovarok ellen. Tíz különböző fényfajtaival dolgoznak, közöttük különböző színű higany és neon lámpákkal. A földeken állítják fel ezeket a különböző színű fény forrásokat, melyeket üveglapokkal burkolnak be. A rovarok röptükben nekicsapódnak az üveglapnak és beleesnek az alatta elhelyezett edénybe, amelyben ciángőz pusztítja el őket.

Légoltalmi elsötétítéshez kétoldalt

fekete papír

ivekben kapható a

„Körösvidék“-boltban!

— **A Credo Egyesület** ma, szombaton este 8 órakor tartja rendszeres havi ülését a katolikus kulturházban. A tagok pontos megjelenését kéri az elnökség.

— **Mennyi madár van a világon?** Egy francia természettudós kiszámította a földön élő madarak számát. Mindenesetre ehhez a tekintélyes feladathoz olyan módszert alkalmazott, amelyet szigorúan titokban tart. Annnyit mégis elárult, hogy több madárfajánál angliai kutatóinak eredményeire támaszkodik. A francia tudós megállapítása szerint a földön megközelítőleg 75 milliárd különböző madárfajta él, tehát mintegy 38-szor annyit, mint ahány ember. A madarak és az emberek viszonya azonban rendkívül különböző és az emberi település sűrűségéhez alkalmazkodik, amennyiben az emberek és madarak száma általában fordított arányban áll. Minél sűrűbbek az emberi települések, mennél inkább városias jellegű a táj, annál kevesebb a madár. Angliában például megközelítőleg mindössze 200 millió madár él, tehát csak négyszer annyit, mint ahány ember. Viszont minél kevesebbre megyünk, annál nagyobb lesz a madarak száma, abszolút számban éppen úgy, mint az emberi településekhez viszonyítva. Angliában különben a madártenyésztés emelkedő vonalat mutat, annak ellenére, hogy bizonyos ritka madárfajták egyre inkább kipusztultnak. A galambok és verébkék azonban erősen szaporodnak. Érdekes, hogy a még mindig szaporodó madárfajtákhoz tartoznak a különböző mocsári szárnyasok.

— **A vadkacsák is elmenekülnek a lengyel mocsarakból.** A Körösök partján és a Tisza mentén, Gyula, Csongrád és Szeged között érdekes természeti megfigyelést tesznek. Vadkacsák sok tízezernyi csapata érkezik Kelet felől. Az a fellelvés, hogy akárcsak a világháború lengyelországi harcái idején, most is az ottani mocsaras vidékekről húznak ide beláthatatlan csapatokban a lengyel tájak vad szárnyasai.

— **Nem lehetett megállapítani, ki a gyilkos.** Idős Nagy Sándor hajdúhadházi gazdálkodó azzal vádolta az ügyészség, hogy egy verekedés alkalmával levegésből agyonszúrta saját fiát. A verekedésben azonban nagyon sokan vettek részt és a törvényszék nem tudta teljes bizonyossággal megállapítani, hogy a halálos szúrás tényleg id. Nagy Sándor ejtette a legényen. Így bizonyíték hiányában felmentette a vád- és következményei alól a gazdálkodót. Az ügy szerint a debreceni főelőlébla Barankay-tanácsa elé került, amely helyben hagyta a felmentő ítéletet.

Hogy szerencséje legyen,
Sorsjegyet a „Körösvidék“-ben vegyen!

— **A Békéscsabai HONSz-esoport** elnöksége a tagjai részére előire szükséges kb. 3—4 vagon jöminőségű étkezési burgonya, 2—3 vagon jöminőségű káposzta és 2—3 vagon első osztályú tűzifaszállításra — kimeréssel — ajánlatot kér. Az ajánlatok okt. 7-ig az elnökséghez címezve adandók be. A később érkező ajánlatokat nem veszik figyelembe.

— **Párisban több vendéglőt bezártak árdragítás miatt.** Párisban a hatóságok szigorúan ellenőrzik az árakat. Akiket indokolatlan áremelésen érnek, attól megvonják az iparengedélyt. Tegnap 30 vendéglőt és kávéházat zártak be a francia fővárosban. (MT)

„APOLLO“

Filmtervezés. Telefon 239.

Péntek, szombat
16 éven felülieknek!

Szerelmes századok

Előadások kezdete hétköznap 5, 7 és 9, vasárnap 3, 5, 7, 9 órakor
Naponta az első előadás zóna.

— **Ausztráliában is alapítanak egy fiúk városát.** A világ szerte nagy sikert aratott Fiúk városa című amerikai film, amely mint ismeretes, Flanagan atyának alapítását mutatja be egy filmtörténet keretében, Ausztráliában is nagy visszhangra talált. A film hatása alatt egy ausztráliai lelkész, Father Dunlea, Sidney egyik legszegényebb egyházközségének lelképásztora elhatározta, hogy Ausztráliában is alapít egy ilyen hatalmas otthont az elhagyott ifjak számára és pedig teljesen a Boys Town mintájára. Mikor az ausztráliai lelkész elhatározása nyilvánosságra került, rögtön több jószívű adakozó jelentkezett, akik az ausztráliai fiúk városához szükséges terület, valamint az építőanyag megvásárlását lehetővé tették.

— **Ezen a héten a Medvegy és Sűdy gyógyszerár tarti éjjeli szolgálatot.**

— **A kishögös és a főúr véres harca.** Az egyik jóforgalmú kecskeméti vendéglőben nagy házi csafac volt. A vendéglőben muzsikáló cigánybanda kishögöse megsértette a főurat, mire az elégtételt vett magának. Erre azután kilört a harc, a cigányok nekiestek a pincérnek, akinek segítségére siettek a vendéglő többi alkalmazottjai. A verekedésben a cigányok húzták a rövidebbet, a kishögöst a kórházba vitték lársai s ott nemcsak ő, hanem kollégái is elsősegélyben részesítették.

— **Gazdag tartalommal jelent meg a magyar középosztály népszerű hetilapjának, az Új Időknek legújabb száma.** A mai magyar irodalom legkiválóbbjainak cikkei, elbeszélései és költeményei sorakoznak benne. A gazdag szám tartalmából kiemelkedik Gulácsy Irén drámai erejű történelmi elbeszélése, Zsigray Julianna novellája, mely színes és plasztikus képet fest a magyar parasztról és Székely Tibor finom, költői elbeszélése. Madách Imre halálának hetvenötödik évfordulójára Benedek Marcell írt tömörségében sokatmondó tanulmányt a Tragédia költőjéről. A meginduló művészi és irodalmi élet eseményeiről Ruzsicska Mária színházi cikke és Kosáryné Réz Lola könyvismertetése számol be. Koroda Miklós hangulatos és Hársányi Gréte elemés, mulatságos, Bónyi Adorján és Aldrich nagy-sikerű regényei nek legújabb folytatása, művészi és időszerű képek teszik teljessé a szépirodalmi részt, amelyet a mulatságos és érdekes Ceruza jegyzetek, szerkesztői üzenetek és a többi hasznos és népszerű rovat egészítenek ki. Díjtalan mutatványszámot bárkinek küld a kiadóhivatal, Budapest, VI. Andrássy ut 16. Előfizetési díja negyedévre 6 pengő 40 fillér, egyes szám ára 50 fillér.

— **Hadirokkantak, hadiözvegyek** figyelmébe. A HONSz elnöksége ezúton is felhívja azoknak a hadirokkantaknak és hadiözvegyeknek figyelmét a m. kir. honvédelmi miniszter 33.886 számú rendeletére, akik járadékmegegyezésben részesültek (végkielégítettek) és nyilvántartásba való igényjogosultságukat 1934 március 31-ig nem jelentették be, hogy a honvédelmi miniszter rendeletére értelmében még lehet jelentkezni, éspedig 1939 október hó 31-ig. A szükséges okmányokkal az illetékes hatóságnál saját érdekében jelentkezzenek, mert későbbi jelentkezést nem vesznek figyelembe.

Levente-sapka kapható a

„Körösvidék“-boltban, Szent István-tér 18

— **Megváltozott az éleslövészet ideje.** Folyó hó 28, 29, 30 és október hó 5 ikére tervezett harcszerű lövészet elmarad. Ennél fogva az élvégi legelőn a harcszerű éleslövészet csak október 2, 3, és 4 én lesz.

— **Magyarország új térképe ismét kapható a Körösvidék-boltban. Ára 1 pengő.**

— **Tajálják Békéscsabán** férfitalapot, gyermekruhát, zsákokat és pokrócot. Igazolt tulajdonosaik a rendőrkapitányságon átvehetik.

Időjárás

A Békéscsabai meteorológiai megfigyelő állomás jelentése szept. 29-én délelőtt:
Hőminimum +0,4 C A föld felszínén +0,0
Hőmaximum +15,2 C Légnyomás 763,8 mm
Csapadék 0,0 mm

Várható időjárás a következő 24 órára:
Mérsékelt szél, kevés felhő, sok helyen reggeli köd az éjszakai fagy gyengül, a nappali hőmérséklet alig változik.

Rádió

A rádió szombati műsora:

6.45: Torna. 7: Hírek, közlemények, hanglemezek. Utána: Étrend. 10: Hírek. 10.20 és 10.45: Felolvasások. 12: Harangszó, Himnusz. 12.10: Christiani Lily énekel. 12.55: Kernács Pál hegedűl. 1.30: Hanglemezek. 1.15: Mesék. 5.15: A rádió postája. 5.40: Dalárda. 6.15: Magyar-orosz felőre. 6.45: Magyar-Ferkó magyar nótákat énekel. 7.15: Hírek. 7.25: Hanglemez. 7.50: Márkus László előadása. 8.10: Szeptember végén. Hangulatkép. 9.20: Rádió a rádióról. 9.40: Hírek. 10: Sándor Erzsébet és Sándor Mária énekelnek. 10.25: Tánctáncok. 11: Pertis Jenő és cigányzenekara muzsikál. — Budapesti H.: 6.45: Mezőgazdasági felőre. 7.25: Farkas Jenő és cigányzenekara. 8: Hírek. 8.20: A rádió szalonzenekara. 9.15: Máthé Elek dr. előadása. 9.45: Hanglemez.

Tőzsde

Valuta: D. dollar 377,30—381,30. angol font 15,15—15,35. cseh korona 7,50—11,80. dinár 6,51—7,91. francok frank 8,55—8,75. lea 2,60—3,45. hollandi forint 201,35—203,35. svájci frank 85,50—86,40. leva 3,00—3,10.
Gabonárak: búza 19,50—19,50. kukorica 20,20—20,45. tengeri 18,80—18,90. rozs 14,45—14,38. takarmány-korpa 13,60—13,70. sórárpa 18,80—19,25. árpa 16,60—17,40. zab 19,10—19,40 pengő.
Ferencvárosi sertsévszár: Arak: fiatal könnyű 88—94. közép 107—110. nehéz 114—116 1/2.

Hirdessen

a Körösvidék-ben!

APRÓHIRDETÉSEK

Hirdetéseket délután 2 óráig
vesz fel a Kiadóhivatal!

Használt zongora olcsón eladó. VI. Ligeti-sor 14

Megbízható német leányt keresek két gyermek mellé. Gerey Lászlóné, Ligeti sor 14

Kifutói, háziszolgái vagy bármilyen hasonló állást keresek. Cim L., Vajda utca 9. 6220

20 hold tanyával eladó vagy haszonbérbe kiadó. Breznik - Fényesen özv. Valantné fele. VI. ker. Szilágyi D. u. 21/1. szám. 49,9

Perényi utca 59. számú házhely eladó. Érdeklődni Andrassy ut 45. 0629

Eladó vagy földbirtokért elcserélhető forgalmas helyen, IV., Gömbös-utca 19 számú sarokház, melyben 2 üzletelhelyiség és 4 különálló lakás van. Érdeklődni Perényi utca 4 szám alatt.

A MÁV O. vasútkör helyiségében, II., Vécsey-utca 26 szám alatt, vízfordás és takarítás ellenében egy szoba-konyha és kamra lakás kiadó 14 nap mulva beköltözhető. Jelentkezni lehet az Olvasókörben. MÁV palota.

Tatyást keresek. Botyánszky János. Kismegyér 128/1 tanyaszám

VI., Berzsenyi u. 30 sz. alatt utcai szoba előszobával, butorozva vagy butor nélkül, mellékhelyiségekkel kiadó.

Csepel segédmotor eladó. VI., Szőlő-utca 56.